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Više stotina mještana i hodočasnika cijelog vrbljanskog i bednjanskog kraja te susjednih 

maceljskih mjesta, kojima su se pridružili članovi zavičajnih društava te predstavnici 

Općine Bednja nazočili su 22. „Potkovi”, misnom slavlju i druženju na Potkovi u 

organizaciji DVD-a Vrbno.

Služenje Svete mise započelo je u 11 sati, a još većoj važnosti i posebnosti ovoj svetoj 

misi doprinijelo je i to da je preč. Danijelu Hercegu, upravitelju župe i dekanu Bednjanskog 

dekanata ujedno bila i zadnja, oproštajna misa s obzirom na to da je razriješen i odlazi u 

susjednu župu u Kamenici.

Na događanje i misno slavlje stigla je i zamjenica župana Varaždinske županije Silvija 

Zagorec koja je izrazila zadovoljstvo što je mogla prisustvovati ovom događanju koje 

povezuje ljude i njeguje običaje.



- Ovaj kraj oduvijek je poznat, ne samo po svojim prirodnim ljepotama, već prvenstveno po

ljudima koji su ovdje oduvijek živjeli skromno, ali i koji su bili prisiljeni napustiti ga, odlazeći

trbuhom za kruhom. Međutim, zbog ljubavi prema svom kraju i sa dubokom vjerom u srcu 

– kad god je bilo prilike, vraćali su mu se. Svjedoči tome i ovo događanje koje iz godine u 

godinu okuplja velik broj žitelja, ali i hodočasnika iz okolnih župa, ali i županija. 

Pohvaljujem DVD Vrbno koje krasi zajedništvo, a upravo tu viziju zajedništva pretaču i kroz

ovo događanje na sve žitelje ovog kraja, ali i šire – rekla je zamjenica župana, dodavši 

kako samo događanje potvrđuje simboliku potkove, a to je sreća. Sreća koja se 

manifestira kroz ovakve susrete i druženje ljudi – rekla je zamjenica Zagorec.

Što se tiče samog misnog slavlja i druženja, treba podsjetiti kako je pokojni velečasni 

Marko Šmuc, nekadašnji župnik u Vrbnu, potaknut legendom o Potkovi, inicirao 

postavljanje raspela i žrtvenika te služenje svetih misa svake godine, redovito prve 

nedjelje nakon Velike Gospe.

Taj se običaj održao do danas, a njemu velik obol daju i mještani koji su na tom lokalitetu 

postavili i tradicijsku kućicu te je opremili skupljenim etnološkim blagom svoga kraja, a sve 

u želji da Potkovu pretvore i u turistički medaljon svoga kraja te nesvakidašnju destinaciju 

koja će privući izletnike u potrazi za autentičnim doživljajem Zagorja.

Kako bi im zahvalila na trudu i angažmanu, Općina je dala izraditi posebnu pločicu s 

otisnutim imenima svih građana i sponzora koji su dali prilog njihovu podizanju.

- Njihova nesebična podrška i doprinos omogućili su da ova manifestacija postane 

tradicija, što je veliki uspjeh za sve nas. Također, njihova predanost i entuzijazam su 

inspiracija za sve nas te vjerujem da će ova pločica simbolizirati trajnu povezanost i 

suradnju među nama - izjavio je načelnik Općine Bednja Damir Poljak.

Izidor Jurenec, predsjednik DVD Vrbno zahvalio se svim mještanima Ježovca, Vrbna, 

cijele općine Bednja, ali i svim drugima koji dugi niz godina njeguju ovu tradiciju.



- Zahvaljujem se svima, posebice onima koji od samog početka njeguju ovu manifestaciju 

koja za sve nas znači puno. Ova nesvakidašnja manifestacija s godinama je postala 

nezaobilazno mjesto zavičajnih susreta. Često se zna dogoditi da se ljudi koji se možda 

nisu vidjeli godinama, tek ovdje susretnu, popričaju, druže i to je nešto što nas tjera dalje, 

da iz godine u godinu ustrajemo u održavanju ove manifestacije - rekao je Jurenec.

Na misno slavlje i druženje stigao je i državni tajnik u Ministarstvu obrane, Zdravko Jakop.
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